Школьная Газета

3K3AMEHAUMOHHIM BECTHIN

В этом выпуске:

Амурские школьники слают ЕГЭ



Советы выпускникам!



Педкластер 27





В добрый час!

оржественные линейки в честь « Последнего звонка » прошли в 9-х, 11 классах нашего учреждения. Выпускники, учителя и родители постарались сделать это событие незабываемым: стихи и песни, посвященные традиционный вальс в исполнении выпускников, цветы и комплименты всем учителям, признания в любви и слова напутствия. А в финале – вдоль рядов нарядных выпускников, совсем еще маленькая на их фоне, первоклассница с колокольчиком, звон которого символизирует окончание важнейшего периода в жизни этих юношей и девушек и начало нового, неизведанного и такого долгожданного. У выпускников 2022 года впереди основной период государственной итоговой аттестации. Независимо от того, собираются ли одиннадцатиклассники поступать в вузы, их ждут экзамены в форме ЕГЭ по двум обязательным предметам: чтобы получить аттестаты о среднем образовании, выпускники должны сдать экзамены по математике и русскому языку. А девятиклассники для получения аттестата об основном общем образовании будут сдавать экзамены в форме ОГЭ по четырем предметам: русскому языку, математике и двум предметам по выбору.

Амурские школьники сдают ЕГЭ

Выпускники школ Амурского района сдают самый массовый ЕГЭ — по русскому языку. В этом году на экзамен выделено два дня — 30 и 31 мая.

В понедельник и вторник выпускники российских школ сдают единый государственный экзамен по русскому языку. Разделение его на два дня сделано в целях эпидемиологической безопасности, чтобы избежать массового скопления выпускников в экзаменационных пунктах. ЕГЭ по русскому языку — обязательный экзамен, а значит, сдают его все одиннадцатиклассники, даже те, кто не собираются поступать после школы в вуз.

— В этом году ЕГЭ по русскому языку сдают 198 учащихся Амурского района. Математика тоже входит в число обязательных предметов, которые необходимо сдать для получения аттестата. Только тем, кому математика требуется для поступления в вуз, сдают профильный уровень, остальные — базовый. Другие предметы выпускники сдают по выбору, — комментируют в Управлении образования, молодежной политики и спорта Амурского района. — Первые экзамены по выбору: по географии, литературе и химии состоялись 26 мая на базе школы № 9. Основной период сдачи ЕГЭ завершится 21 июня.

ЕГЭ — всего лишь три буквы, но сколько волнений и стресса они приносят выпускникам. За час до начала экзамена ребята судорожно повторяют правила, вспоминают основные принципы написания сочинения, а другие просто сосредотачиваются. Поддержать одиннадцатиклассников пришли их родители и классные руководители.

Школьники собираются у пункта проведения экзамена за час до его начала. У каждого в руках минимум пять гелиевых черных ручек, бутылка с водой и шоколадка. Такой набор разрешают пронести с собой на экзамен. Затем начинается основная и обязательная процедура: термометрия, проверка данных в списке и прохождение через металлоискатель. Выпускников сразу предупреждают: с собой нельзя проносить никаких средств связи, шпаргалок и дополнительных материалов, даже калькулятор под запретом. Каждый ребенок рассчитывает только на себя и на свои знания.

Дорогие наши Выпускники!

Впереди Вас ждут важные решения, смелые поступки, некоторые трудности, моменты растерянности, неожиданные сюрпризы и большие амбиции. Помни о том, что жизнь — это твоё «сегодня». Как Вы проживёте, что Вы успеете сделать, каких результатов добьётесь, зависит только от Вас! Не откладывайте ничего на потом, но и не торопите события. Верьте в себя, слушайте своё сердце. Вспоминайте школьные годы с улыбкой и благодарностью за все прекрасные моменты!

9+

НОВОСТИ

Вот и закончилась школьная пора для учеников старших классов, начался важный этап в жизни — выпускные экзамены и поступление в высшие и средне-специальные учебные заведения.

В 2021-2022 учебном году все обучающиеся девятых, одиннадцатых классов были допущены к государственной итоговой аттестации за курс основного общего образования, среднего общего образования.



Девятиклассники сдают два экзамена по обязательным предметам «Математика» и «Русский язык» и два экзамена по выбору. Больше всего ребята выбрали предметы «Обществознание»., «География», «Биология». Одиннадцатиклассники сдают два экзамена по обязательным предметам «Русский язык» и «Математика», которую можно сдавать как в базовом уровне, так и в профильном уровне и предметы, которые им необходимы для поступления в ВУЗ.

Государственная итоговая аттестация в этом году будет проходить в форме ЕГЭ (единый государственный экзамен) для выпускников 11 классов, ОГЭ (основной государственный экзамен) – для 9 классов и ГВЭ (государственный выпускной экзамен) – для выпускников 9 и 11 классов с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов.

Информация для выпускников и родителей

В школе работают два пункта проведения государственной итоговой аттестации для обучающихся 9-х классов, $\Pi\Pi\Theta - 0005$ и для обучающихся 11классов ППЭ -0002. Во всех пунктах подготовлены аудитории, соответствующие требованиям СанПиН, и отдельное место для каждого сдающего экзамен; предусмотрены аудитории для уполномоченных представителей МОУ, общественных наблюдателей, представителей СМИ и иных лиц, имеющих право присутствовать в ППЭ в день экзамена, кабинет медицинского работника, пункт охраны правопорядка и посты дежурных в коридорах. Организован питьевой режим При проведении ЕГЭ и ОГЭ в каждой аудитории ППЭ, где будет проходить экзамен, и в штабе руководителя ППЭ установлены средства видеонаблюдения. На входе в ППЭ будет

средства видеонаблюдения. На входе в ППЭ будет организован пропускной режим, при проведении ЕГЭ и ОГЭ используются металлодетекторы для обнаружения переносных средств связи (мобильных телефонов).



ВЫПУСКНИКУ

Государственная итоговая аттестация в 2021-2022 учебном году за курс основного общего образования началась 19 мая, когда обучающиеся сдавали первый экзамен по «Английскому языку» (письменно). Результаты сдачи предмета «Английский язык», предмета по выбору, показали, что 100 обучающихся справились с заданиями ОГЭ, качество знаний по предмету составило 40 процентов, средний балл 4.

Результаты по предмету «Математика», которые ребята сдавали 23 мая показали, что 69 учеников успешно прошли этот трудный экзамен.

Результаты по предмету «Обществознание», которые ребята сдавали 27 мая, показали, что 62 ученика успешно прошли этот экзамен предмета по выбору.

Государственная итоговая аттестация в 2021-2022 учебном году за курс среднего общего образования началась 26 мая, когда обучающиеся сдавали первый экзамен по «Химии». Ждем результаты и надеемся на высокие баллы у ребят, которые хотят связать свою жизнь с профессией медицинского работника.

Педкластер 27

27 мая завершилась уже традиционная педагогическая сессия для учащихся в педагогическом классе МБОУСОШ № 9 г. Амурска. В рамках реализации мероприятий Педкластера27 и договора о сотрудничестве педагог колледжа Плотникова Екатерина Владимировна провела итоговую сессию для учащихся педагогического класса Амурского муниципального школы $N_{\underline{0}}$ Г. Амурска, средней Старшеклассники с интересом приняли участие в дискуссии "Современный цифровой учитель", в обсуждении "Кем быть", а также успешно самостоятельно смоделировали проблемные педагогические ситуации (кейсы) для решения их другими учениками. Самым памятным событием для учеников стала спич-лекция "Почему важно выбирать педагогическую профессию осознанно". На проведенных тренингах ученики рассказали о своих намерениях и опасениях по поступлению на педагогические профессии, получили консультации и ответы на вопросы, касающиеся правил поступления в Хабаровский педагогический колледж.



Советы выпускникам!

Как настроить себя на успех, быть более собранным и внимательным в день сдачи экзамена?!

День сдачи экзамена — очень важный для тебя день. Осознай то, что экзамен не свалился на тебя, «как снег на голову». Ты прошел достаточную подготовку к нему на предварительном этапе. В этом тебе помогали родители и учителя.

- Мобилизуй свое внимание, сконцентрируйся на успешном выполнении всех заданий это поможет справиться с ситуацией.
- - Постарайся сразу сосредоточиться после того, как ты получил текст заданий. Не отвлекайся на посторонние раздражители (шорохи, звуки, разговоры). Перечитывай каждый вопрос дважды, убеждаясь, что ты правильно понял то, что от тебя требуется.
- - Если тебе не сразу удается сосредоточить внимание, ты отвлекаешься и испытываешь тревожность по поводу ситуации. Успокойся, присмотрись тебя окружают такие же сверстники и учителя, которые так же, как и ты, заинтересованы в успехе.
- - Сначала пробегись глазами по всем заданиям и начинай с более легких, а сложное оставь на потом. Это поможет тебе быстро включиться в работу и приобрести уверенность в своих возможностях на все время работы.
- - Не спеши сразу вписывать правильный ответ, еще раз перечитай задание до конца, убеждая, тем самым, себя в верном выборе. Это поможет избежать досадной ошибки.
- - При выполнении следующего задания старайся отвлечься от предыдущих и сосредоточиться только на новом задании, даже если в прошлых заданиях ты, как тебе кажется, испытал неудачу.
- - Обязательно рассчитай приблизительное время на выполнение каждого задания, оставив достаточно времени на проверку всех заданий.
- - Если ты испытываешь серьезные затруднения по поводу решения тех или иных заданий, примени все свои ресурсы, связанные с предыдущим опытом освоения предмета и помни, что тестовые задания рассчитаны на максимальный уровень трудности. Поэтому постарайся набрать максимальное количество баллов по всем легким заданиям, и количество решенных тобой заданий вполне может оказаться достаточным для хорошей оценки.

В период летних каникул: 1. Соблюдай правила дорожного движения. Знай, что дорога опасна. Не играй на проезжей части дорог, ж/д полотна, водоёмах.

2. Помогай младшим и старшим. Без разрешения родителей не уходи далеко от дома, если нужно уйти – предупреди родителей.

3. Осторожно пользуйся газовой плитой, электроприборами, не оставляй их без присмотра.

4. Не используй колющие, режущие и взрывоопасные предметы - это опасно для твоего здоровья.

5. Не засиживайся перед телевизором и компьютером. Читай книги, посещай кружки, занимайся дополнительно по школьным предметам.

6. Больше гуляй на свежем воздухе, встречайся с друзьями.

7. Не общайся с незнакомыми людьми, не приглашай их в дом. Не трогай бесхозные сумки, пакеты или коробки.

8. Соблюдай правила поведения в общественных местах. Не находись на улице, в общественных местах после 22 часов.

9. Не употребляй спиртные напитки, табачные изделия, другие психотропные вещества.

10. Помни! Детям, не достигшим 14 лет, запрещено управлять велосипедом на автомагистралях и приравненных к ним дорогам.

Помни! Тебя всегда ждут дома и в школе!





